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Intresseanmälan – kursansvar Klinisk Medicin 5

Allmänt
Läkarprogrammet söker en kursansvarig för kursen Klinisk Medicin 5 på läkarprogrammet för perioden VT2024 till och med VT2026. Finansieringsmässigt kommer uppdraget löpa under tiden 20240101- 20260630. Klinisk Medicin 5 ges på programmets termin 11. Kursansvarig har som sin huvudsakliga uppgift att tillse att studenterna ges optimala och likvärdiga förutsättningar att uppnå kursmålen. Kursen har en examinator som säkerställer att kursmålen examineras och fattar det slutliga beslutet om studenternas betyg. Uppdrag som kursansvarig kan inte förenas med uppdrag som examinator. 

Mer information om läkarprogrammet ledningsorganisation och uppdragen inom denna finns här.

Kursens kursplan finns här.

Läkarprogrammet genomgår en spännande utvecklingsprocess, bland annat med anledning av att den nu blir sexårig och legitimationsgrundande. Bland annat arbetar vi alltmer enligt programövergripande principer vad gäller multipla observationer under VIL, införande av Entrustable Professional Activities och utveckling av kursportfölj. Som kursansvarig är det därför nödvändigt att du är väl förtrogen med kursen Klinisk Medicin 5 och har förmåga och vilja att leda kursutveckling. Det är angeläget med god samarbetsförmåga och en ambition att samarbeta med övriga lärare på kursen samt examinator. Det är också viktigt att du har kunskap om kursportfölj och att du tillsammans med examinator har förmåga att utveckla kursportföljen.  

För kursansvarig gäller följande 

Kursansvarig 
• ansvarar för att kursens samtliga studenter ges optimala och likvärdiga förutsättningar för att uppnå kursmålen. 
• definierar utifrån kursplanen tillsammans med examinator vilka moment som är obligatoriska och därmed examinationsgrundande. 
• bedriver en kontinuerlig kvalitetsutveckling av kursen. Samverkar med examinatorn i dessa frågor. 
• ansvarar för att undervisningen bedrivs enligt de pedagogiska principer som anges i utbildningsplan eller beslutats i programnämnd eller av programledning. 
• rekryterar lärare i samråd med berörda GA-prefekter och kliniska verksamheter. 
• tar fram ett budgetförslag för kursen. Ansvarar för att det förankrats hos berörda chefer inom sjukvården. Ansvarar för att budgeten följs och att ökade utgifter förankras hos programdirektören. Efter genomförd kurs ansvarar för att avvikelser från budget rapporteras till programledningen. 
• bistår programdirektören i identifiering av kandidater till uppdrag som lärare på kursen. 
• ansvarar för att kursens schema är färdigt en månad före kursstart. 
• deltar i beredning av kursens kursplan. 
• yttrar sig till internationella kommittén om inresande utbytesstudenter har tillräckliga förkunskaper för att gå kursen. 
• definierar utifrån kursplanen vilka mål som ska uppnås under momenten inom VIL (verksamhetsintegrerat lärande) och vilka aktiveter, träningsmöjligheter och (tillsammans med examinator) bedömningar som ska ingå för att möjliggöra och säkerställa måluppfyllelse. 
• skapar en ledningsstruktur för kursen som säkerställer kommunikation och delaktighet för olika ansvariga lärare och eventuellt andra personer med övergripande ansvar inom kursen.


Uppdragets omfattning
Uppdraget kursansvar Klinisk Medicn 5 ger 80 timmar/år i ersättning. 

Meritering och andra förutsättningar
Kursansvarig ska normalt vara disputerad lärare vid fakulteten och ha minst 10 veckors utbildning i högskolepedagogik. Om den som får uppdraget inte har 10 veckors högskolepedagogik förväntas uppdragstagaren uppnå detta under mandatperioden. Klinisk medicin 5 genomförs i nära samarbete med akutsjukvården. Det är därför viktigt att kursansvarig har goda möjligheter till samarbete med företrädare för denna kliniska verksamhet vid de olika sjukhus där studenterna har sin VIL. 
Det är meriterande med:
-goda kunskaper om och tidigare ledningsuppdrag inom kursens klinisk medicin 5
-erfarenhet av och intresse för kursportfölj samt moment som ingår i denna
-egenskaper som samarbetsförmåga, ett strukturerat arbetssätt och utvecklingsvilja

Kursansvarig utses av programdirektören efter samråd med student och ordförande för PNL. Kursansvarig arbetar på uppdrag av programdirektören.

Intresseanmälan
-CV. Den pedagogiska meriteringen bör tydliggöras.
-kort brev (max 1 A4) med motivering till intresse för uppdraget 
-insändes senast 2023-06-12  till anna_m.olsson@med.lu.se 


För information kontakta läkarprogrammets programdirektör Sara Regnér (sara.regner@med.lu.se, 076 7891317) 
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