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Intresseanmälan – Grundnivåansvarig och stf programdirektör Läkarprogrammet

Allmänt
Programnämnden för läkarutbildning söker en Grundnivåansvarig och stf programdirektör för läkarprogrammet. Uppdraget löper med start 2024-01-01 till och med 2026-12-31 men kan därefter förnyas.

Mer information om läkarprogrammet ledningsorganisation och uppdragen inom denna finns här.

För Grundnivåansvarig gäller följande enligt arbetsordningen: 
Grundnivåansvarig (ställföreträdande programdirektör) 

Grundnivåansvarig ska vara disputerad lärare vid fakulteten och ha minst 10 veckors utbildning i högskolepedagogik. 

Grundnivåansvarig utses av programnämndordförande efter samråd med programdirektör och studentrepresentant. Grundnivåansvarig arbetar på uppdrag av programdirektören. Grundnivåansvarig är ställföreträdande programdirektör. 

Grundnivåansvarig 
• leder kursansvariga för kurser till och med termin 5, håller regelbundna möten med ledningsgruppen för grundnivån där aspekter som progression och kvalitetsarbete diskuteras och säkerställs. 
• bistår programdirektören i de regelbundna samtal rörande uppdraget som hålls med respektive kursansvarig. 
• bistår programdirektören med att ta fram förslag på kursansvariga och kursortsansvariga inom nivån. 
• ansvarar i samråd med MedCUL för det övergripande PBL-arbetet, innefattande bland annat introduktion av studenter, aktiviteter för kompetensutveckling av tutorer, formativ bedömning och andra kursgemensamma principer för PBL.  
• bistår kursernas examinatorer och examinationskommittén i utveckling och kvalitetssäkring av den summativa bedömningen av PBL. 
• leder arbetet att tillsammans med kursansvariga och GA-prefekter fördela uppdragen som PBL-tutor på kurserna. 
• deltar tillsammans med programnämndordförande och programdirektör i åtminstone terminsvis möten med relevanta GA-prefekter för att lösa och planera kompetensförsörjning. 
• tillser att undervisningen bedrivs enligt de pedagogiska principer som anges i utbildningsplan eller beslutats i programnämnd eller av programledning. 
• ingår i programnämndberedning och deltar i kursplansberedning för kurser inom grundnivån.

Uppdragets omfattning
425 timmar per år.

Meritering och andra förutsättningar

För uppdragets genomförande är det nödvändigt med en stor förståelse för ett programperspektiv och en vilja att driva utveckling av utbildningen. Grundnivåansvarig förväntas hantera programledningsfrågor som rör termin 1-5 inom programmet. Det innebär bland annat att koordinera terminerna så att det i så stor utsträckning som möjligt blir en progression mellan dessa och att man har ett liknande arbetssätt vad gäller lärplattform, examination och de pedagogiska metoder som används på kurserna. Grundnivåansvarig förväntas också stödja kursansvariga och examinatorer inom grundnivån i enskilda studentärenden. Detta innebär en beredskap att ta möten med enskilda studenter då situationen kräver det. Som grundnivåansvarig ingår man i programledningen som möts varje vecka. Grundnivåansvarig ansvarar för processen att tillsätta tutorer på termin 1-4 och förväntas ta en aktiv roll när det uppstår behov att rekrytera lärare till ledningsuppdrag inom termin 1-5 och ibland också till andra uppdrag inom dessa terminer.

Grundnivåansvarig ska ha minst 10 veckors utbildning i högskolepedagogisk pedagogik. Det är möjligt att tillträda uppdraget utan att detta är uppfyllt men då ska uppdragshavaren ha en tydlig plan för hur kravet uppnås under första året. 

Det är angeläget att uppdragsinnehavaren är utvecklingsdriven och samtidigt inriktad på samarbete för att få helheten att bli bra. Hen behöver ha en förmåga att tillsammans med olika intressenter leda arbete med att ta fram förslag för utveckling av grundnivåns kurser och sedan följa upp och säkerställa implementeringen av förslagen. Det är nödvändigt att ha förmåga att skyndsamt hantera frågor och ärenden samt att vara tillgänglig för kommunikation och diskussion.

Intresseanmälan
-CV. Den pedagogiska meriteringen och erfarenhet av ledarskap/administrativa uppgifter bör tydliggöras.
-kort brev (max en halv A4) med motivering till intresse för uppdraget 
-insändes senast 2023-08-31 till anna_m.olsson@med.lu.se


För information kontakta ordförande för Programnämnden för läkarutbildning Christer Larsson (christer.larsson@med.lu.se, 046-2226433).
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